

国民党荣誉主席吴伯雄率团抵京 今日将见习近平

由国民党荣誉主席吴伯雄率领的访问团12日中午抵达北京的下榻饭店。吴伯雄表示,这次和中共中央总书记习近平会晤意义重大,在会面前基于尊重,不适宜讲太多。

吴伯雄一行12日抵达北京机场,由国台办副主任陈元丰接机后,在中午约12时10分,抵达下榻酒店,看到媒体,先祝端午佳节快乐,接着发表简短谈话。

吴伯雄说:“这次是第六次率国民党访问团来,但是习近平上任后第一次,时机上我觉得非常重要。双方预定13日会见交换意见,会后有记者会公布会面内容。”

吴伯雄透露,在还没有和中共中央总书记习近平会面前,基于礼貌不适合讲太多。他表示这次会面并没有交换礼物。

国民党内部透露,这次是中共十八大后,国共两党最高领导人的首度会面,预料习吴会发表建设性的谈话,也正式为国共交流和未来两岸关系的发展定调。

吴伯雄率领的访问团抵达北京之后,晚间会出席由国台办举办的接风晚宴,13日会晤中共中央总书记习近平,14日中午就会返回台湾。

本报综合报道

吴伯雄访大陆行程



时间: 6月12日~14日。

地点: 全程都在北京。

行程定调: 国共党对党正式高层对话。中共

十八大之后,国共平台首次进行的最高层级会晤。

行程安排:

12日中午抵达北京;13日会见习近平,会面结束后将举行记者会;14日返台。

马英九希望在北上广设办事机构

马英九11日表示,希望能在北京、上海、广州设办事机构,一方面帮助台商,另一方面也能解决申请证照等诸多问题。

据报道,马英九11日是出席国民党“国家发展研究院”举办的大陆台商工商建设研讨会致词时,作上述表示的。这是马英九首次就两岸互设办事机构地点发表看法,并明确表态台

方争取办事机构的功能包括“申请证照”。

马英九指出,“中国大陆还是我们宪法上的国土,所以我们不可能承认在我们国土上还有另一个国家”,因此,“两岸间主权互不承认,但治权互不否认”,用这样的方式能够解决目前的困难。

马英九强调,“两岸关系不是国与国的关

系,而是很特殊的关系”。两岸关系能有现在的发展,国民党政策是关键,就是在“宪法”架构下,维持台海“不统、不独、不武”现状,及“九二共识,一中各表”基础上,推动两岸和平发展。这个框架下形成5年来非常稳定的架构,并且会继续稳定下去。

据《环球时报》

我国正绘制土壤重金属污染图

土壤重金属污染问题近来引起公众广泛关注,记者从国土资源部、中国地质调查局获悉,中国正全面会诊土壤重金属污染现状,绘制土壤重金属的“人类污染图”。

据了解,中国正建立涵盖81个化学指标(含78种元素)的地球化学基准网:以120万幅为基准网格单元,每一个网格都布设采样点位,每个点位都采集一个深层土壤样品和一个表层土壤样品。深层样品来自1米以下,基本代表未受人类污染的自然界地球化学背景;表层样品来自地表25厘米以浅,是自然地质背景与人类活动污染的叠加。用表层含量减去深层含量,即得出重金属元素“人类污染图”。

作为国土资源大调查重要成果及全国土壤污染状况调查专项,全国多目标区域地球化学调查项目也已发现局部地区土壤污染严重。

据新华社

云南一女副州长 任职1年余 5次受贿206万

怒江州原副州长和新民涉嫌5次受贿共206万元,7日被云南省检察院批准逮捕。据悉,该副州长是名女性,担任副州长职务才1年多。

5月27日,云南省检察院受理和新民涉嫌收受巨额贿赂一案。由于该案数额巨大,涉案人员多,案情复杂,为快速办理案件,办案部门突破常规办案模式,从立案到执行逮捕仅用了10天时间,刷新了云南办理重大职务犯罪案件的纪录。

6月7日,在犯罪嫌疑人被传唤到案的当天,云南省检察院以涉嫌5次受贿共206万元决定逮捕犯罪嫌疑人和新民,该逮捕决定当天即被执行。办案部门正加大力度,继续侦办和新民的其他犯罪事实。

据《都市时报》

悠悠董酒 香酒中原



1955年,一批下乡知青途经遵义,一路艰辛。就在所有人都疲惫不堪的时候,他们来到遵义城郊董公寺一带,发现这儿的酒质量很好,口味浓郁,既能挡寒,还能解乏。喝了几口酒驱散了寒意,脚疼难耐的几个下乡知青试着用窖酒来擦脚,并用针把脚上血泡挑一挑,令他们惊喜的是,第二天他们居然能矫健地行走。

“那个酒,当时救了我的命啊。”河南荥阳的一名老知青回忆说,他在下乡途中不幸摔断了双腿,到达遵义后马上进行了救治。“那时候根本就没有专门消毒的酒精,只能用遵义本地的土酒,疼的时候喝几口,全靠那个酒熬过去。”当时遵义城比较大的酒坊,就是程家窖酒坊。

董酒产自于贵州遵义的赤水河流域,原以产地命名为董公寺窖酒或程家窖酒,之后秉承“药食同源”“酒药同源”的酿酒真谛,以及传承发扬“百草之酒”的美好希冀,正式命名为“董酒”,从此蜚声大江南北。近年来,

董酒曾多次评为贵州名酒,四次评为轻工部优质产品,蝉联中国名酒四届,多次荣获金奖,是迄今为止唯一获得“国密”称号的两种中国白酒。

作为工艺、香型、风格成分最为独特的白酒,董酒独有的串香工艺,以一百三十七味草本精华入曲的酿造方法,使其产品及工艺在业界独树一帜。同时,醇厚绵长、回味悠长、饮后舒适、齿颊留香的口感及特殊的保健功效,绝无仅有的“董”香,使其成为中国白酒“董香型”的典型代表。

董酒的发展之路与别的酒企不同,它经历了一个特殊的曲折过程。1992年,董酒产量达到历史最高水平1万余吨,然而因为种种历史原因,董酒突然在市场上销声匿迹,大量品质优良的基酒因此进入了漫长的沉寂酝酿期。

2007年,董酒重新上市,这批韬光养晦了10多年之久的珍贵陈酿终于拨云见日,得以为世人所享。凭借10多年潜心酝酿的底气,可以说,董酒瓶瓶都是年份酒。

时间让董酒在涅槃中重生,也让所谓的“年份酒”在它面前相形失色。然而,真正让董酒傲立于名酒之林的,不仅是实打实的年份,更在于它独特的酿造工艺。董酒采用小曲小窖制取酒醅、大曲大窖制取香醅、双醅串香工艺生产,经过分级陈酿、科学勾兑,造就董香型的典型风格——酒液清澈透明,香气幽雅舒适,入口醇和浓郁,饮后甘爽味长。

也许真的是缘分,董酒来到了河南,而且是牵手中原特有的文化艺术魅力“豫剧”来到中原大地。6月14日,董酒集团将开展“密传华夏,醉美中原,2013董酒·懂戏·懂天下”系列巡演活动,借助中原地区深厚的戏剧文化底蕴,传播董酒的悠久历史文化,让更多的人重新认识董酒的独特魅力,让更多的人能领略品质非凡的悠悠“董”香。

肌肤防晒 你的眼睛也需要防晒

肌肤防晒,眼睛也要防晒

夏天的太阳格外热情,不仅肌肤要防晒,眼睛更需要防晒。眼部肌肤是全身肌肤最薄、最脆弱的地方,而且缺少汗腺和皮脂腺,润泽度与自我保护能力都十分低,更加需要做好保护工作。紫外线还会对眼睛造成伤害,所以,夏季眼睛防晒尤为重要。

宝视达阳光防护家族 给你阳光下的全面呵护

宝视达眼镜营销总监葛衡衡介绍:为了防止强光和紫外线对眼睛造成伤害,宝视达眼镜特别推出阳光防护家族系列产品。抵御强光、阻挡紫外线、时尚,是宝视达阳光防护家族最重要的三个特征,宝视达阳光防护家族的产品包括太阳镜、近视太阳镜、变色镜片、依视路钻晶UV,是针对不同人群推出的防晒眼镜,是夏天专用的眼镜。

一级基础防护:时尚太阳镜

紫外线会损伤角膜和视网膜,还会对眼部肌肤造成伤害,太阳镜能保护眼镜免受紫外线的伤害。

二级组合防护:隐形眼镜+太阳镜

对于近视人群来说,可先配戴隐形眼镜获得良好的视力,然后就可随意选择喜欢的太阳镜了。

三级便捷防护:近视一族的专用太阳镜——近视太阳镜

宝视达近视太阳镜,近视镜、太阳镜,二镜合一,近视一族的专用太阳镜。

四级升级防护:双面防紫外线——依视路钻晶UV

紫外线无孔不入,普通的太阳镜只能阻挡眼镜前表面的紫外线,依视路研发的传统技术超越了传统界限,使用了广谱镀膜技术,能同时阻断镜片前表面和后表面的紫外线。

五级超级防护:室内室外一副眼镜——变色眼镜

变色镜片室内透明、室外变色,能有效阻挡紫外线对眼睛的伤害,同时款式也非常时尚。在欧美,许多时尚人士都是戴着变色镜片出入高尔夫球场、酒会、派对等场合。

26岁的马小姐是个十足“潮人”,前几天见阳光越来越强烈,就想去眼镜店配副太阳镜。很多朋友给她出主意,建议她配一副“变色眼镜”。“我近视有两百多度,他们都说变色眼镜能配近视镜片,一副眼镜当两副用,室内室外都能使用。”

阳光防护家族促销活动清凉进行中

捐1元,再多一副!宝视达眼镜联手“看见爱”公益基金温情献礼,购指定商品1副,捐1元,即可再得1副。你捐1,我捐1,我们一起做公益!宝视达阳光防护家族系列产品,捐一元再多一副活动,清凉进行中。